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 قارن مايلي:-(1

o √𝟕         𝟑√𝟐و 

o    𝟐𝒙𝒚 − 𝒚𝟐       و 𝒙𝟐 

𝟑      بين أن:-(2 + √𝟓 ≥ √𝟏𝟏    

 ليكن:-(3

    𝟐 ≤ 𝒂 ≤ 𝟑         و           𝟓√ ≤ 𝒃 ≤ 𝟒  

𝒂   ل:   تأطيرااعـــــــــــط  × 𝒃     و     𝒂 ÷ 𝒃 

 

 

 

 

 

 

 

 

 حيث:  𝑩مثلث قائم في  𝑨𝑩𝑪ليكن 

        𝑨𝑩 = 𝐁𝐂           و         𝟑√ = 𝟏 

 𝑨𝑪 ةاحسب المساف-(1

 𝑨𝑪𝑩̂  لزاويةالمثلثية ل النسبحدد -(2

عط جدول النسب المثلثية للزوايا ا-(3

 الإعتيادية.

 𝑨𝑪𝑩̂ة ـــــــــــــــــــاستنتـــــج قياس الزاوي-(4

𝑨𝑴حيث   [𝑨𝑪]نقطة من   𝑴لتكن  -(5 = 𝟐 

 (𝑪𝑩)على  𝑴المسقط العمودي ل  𝑯و 

 𝑪𝑯احسب المسافة 

o  نقط( 6):نيالثاالتمرين 

𝒙  :قياس زاوية حادة حيث𝒄𝒐𝒔𝒙 =
√𝟑

𝟐
 

 𝒔𝒊𝒏𝒙احســــــــــــب -(1

 𝒕𝒈𝒙استنتـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــج -(2

 𝒙ة ــــــــــــــــج قيمــــــــــــــــــــــــــــــاستنتــــ-(3

o (نقط  6):ثانيالتمرين ال o  نقط(  8):الأولالتمرين 


